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Розвідка показала, як Білорусь
готується до потенційного розширення
агресії проти України

Владислав Кравцов

Служба зовнішньої розвідки доповіла про реалізацію у Білорусі заходів з
підготовки до потенційного розширення агресії проти України. Усі ці заходи,
звичайно ж, виконуються під очевидним російським впливом.

Повʼязані теми:
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ЗАГРОЗА НАСТУПУ З БІЛОРУСІ

НОВИНИ БІЛОРУСІ

Як Білорусь готується до потенційного розширення агресії проти України / Колаж 24 Каналу

Про це написав Володимир Зеленський у своєму телеграм-каналі.

Що доповіла СЗР стосовно підготовки Білорусі до агресії?
Президент України зазначив, що тимчасовий виконувач обов'язків очільника
Служби зовнішньої розвідки Олег Луговський доповів, що вздовж державного
кордону у Білорусі завершується будівництво інфраструктури доріг і баз зберігання
боєприпасів та паливно-мастильних матеріалів, які не мають жодного іншого сенсу,
крім воєнного.

 24 Канал – у WhatsApp Підпишіться, щоб не загубити і читати перевірені новини
Додати
Також СЗР показала, як саме Білорусь може готуватися до потенційного розширення
агресії проти України.

Як Білорусь можуть готувати до можливої ескалації проти України / Фото з
телеграм-каналу Володимира Зеленського

Зеленський також запевнив, що Білорусь отримала від України необхідні сигнали
щодо такої діяльності, а також і щодо всіх інших форматів їхньої колаборації з
Росією, аби затягнути та масштабувати війну.

"Білорусь знає, які кроки потрібні з її боку для миру. Розбудова прикордонної
інфраструктури агресії з боку Білорусі має бути зупинена. Кроки, спрямовані до
деескалації та миру, мають бути зроблені саме білоруською стороною", – резюмував
президент.

На заяву президента стосовно будівництва військової інфраструктури у Білорусі на
кордоні з Україною відреагував і керівник Центру протидії дезінформації РНБО,
лейтенант Андрій Коваленко.

Нагадаємо, раніше Володимир Зеленський розповідав, що ретранслятори на
території Білорусі, які активно використовувала Росія та коригувала ними удари по
північних областях України, більше не працюють. Водночас президент не знає, чи
демонтували ці ретранслятори, чи ні.

Речник ДПСУ Андрій Демченко тим часом заявив, що наразі українські
прикордонники не фіксують ані ударного угруповання, ані ознак підготовки до
вторгнення в Україну з боку Білорусі.

ЦІКАВО Білорусь готова пускати українців у свої ліси для збору ягід і грибів: як
відреагували в ДПСУ

Це прикордонні напрямки Кобринь – Ковель, Іванове – Маневичі, Лунинець – Сарни,
Речиця – Коростень та Гомель – Чернігів. Знаємо, що в російських документах це
описується саме в контексті завдань так званої СВО,
– пояснив український лідер.

Дуже наївно росіяни думають, що все це проживе більше декількох днів у випадку
використання проти України. Лукашенку час остаточно розірвати з Москвою, яка
тягне його у війну, яку точно програє,
– написав Коваленко.
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